Приложение № 5
План-конспект урока с использованием  рейтинговой системы оценки знаний в 11 классе.
Тема: Решение показательных неравенств.
Цель: 1.1. Проверить умения и навыки учащихся по решению показательных        уравнений.
 1.2. Обеспечить усвоения учащихся метода решения показательных неравенств вида 
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и способствовать выработке навыков их решения.
2.1. Воспитание дисциплинированности.

2.2. Воспитывать инициативу и самостоятельность, понимание значения мобильности знаний.

3.1. Развитие навыков по применению полученных знаний.

3.2. Развитие навыков самопроверки и взаимопроверки.

План урока.

1. Организационный момент.
2. Этап проверки домашнего задания и проверки знаний.

3. Этап подготовки учащихся к усвоению и непосредственное усвоение темы.

4. этап закрепления новых знаний.

5. Подведение итогов.

6. Постановка домашнего задания.

Ход урока

I.   Французский писатель Анатоль Франс однажды заметил: « учиться можно только весело, чтобы переваривать знания надо поглощать их с аппетитом. 
Давайте сегодня на уроке будем следовать этому совету писателя, будем активны, внимательны, будем поглощать знания с большим аппетитом, ведь они пригодятся вам в вашей дальнейшей жизни.
   Тема сегодняшнего урока «Решение показательных неравенств». Перед вами стоит задача – показать свои знания и умения решать показательные уравнения, а также способности по применению имеющихся навыков для решения показательных неравенств.

    Откройте тетради запишите число и тему урока.

II.    Проверим пример из домашней работы.  
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Решение:
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                             3+х=0                   х=-3                   х=-3
                                                                               Ответ: х=1
Ученик рассказывает решение домашней работы у доски, получает 5баллов максимум. Другой ученик сравнивает числа, заранее заготовленные на доске и получает 3 балла максимум.

Сравнить числа:     ( 3 балла)
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5) 1 и 2,5
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Далее к доске приглашается ученик к заранее заготовленному плакату с уравнениями различного уровня сложности, набирать баллы и маркером вписывает ответы. 
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          Остальные учащиеся работают самостоятельно следующим образом:

На доске или на плакате заготовлено задание по решению уравнений с вариантами ответов. ( на выполнение 3 минуты)
Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения.  ( 5 баллов)
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Три человека работают на оценку с этим же заданием с заготовленными бланками ответов. Крестиком отмечают верные ответы.
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По истечении времени решения детей сравнивают с контрольными бланками ответов и выставляются баллы по количеству верных ответов. После этого проверяют решение уравнений на плакате и подсчитываются баллы набранные учеником

III. Хорошо научились решать показательные уравнения. Предположим, что вместо знака «=» поставили знак неравенства.

Получим показательные неравенства, которые нам предстоит сейчас научиться решать.

  Вопрос к детям: Можно ли применить для решения неравенств преобразования, которые мы применяли при решении показательных уравнений?

    Можно предложить учащимся решить самостоятельно примеры с комментарием решения у доски. 
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 Обратить внимание детей на свойство показательной функции с основанием а>1и 0<а<1, которое применяется при решении  неравенств.
Записать правило решения неравенства вида а
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Если а>1, то а
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      Если 0<а<1, то а
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IV.  Работа по учебнику №467(а,б), №472(а,б)

  К доске 2 человека одновременно с №467(а,б) с комментарием.
Решение:

а) 4
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, т.к. 2>1, то показательная функция является возрастающей и данное неравенство равносильно следующему.
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 т.к. 0<0,3<1, то показательная функция является убывающей и данное неравенство равносильно следующему.
  7+4х<3

    4х<-4

     х<-1

Дополнительно для сильных детей можно выполнить №473(а,б)

V. Подведение итогов.

Повторить свойство показательной функции, которое применяется при решении показательных неравенств.

VI. Задание на дом: №457(в,г),  №472(в,г),  473(в,г)

         Решить неравенство 
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